

Достоинный сын великого отца

Только за историческую Победу наш Президент заслужил памятники по всему Азербайджану

Двадцать лет назад произошло историческое событие, масштаб которого Азербайджан и весь мир смогли оценить по достоинству спустя годы.

Чингиз АБДУЛЛАЕВ,
народный писатель



После ухода из жизни выдающегося Президента, общенационального лидера Гейдара Алиева, у многих были сомнения: сумеет ли его сын справиться с той, почти невероятной задачей, которая выпала на долю достаточно молодого человека?

Его начали проверять на прочность уже сразу после выборов, устроив беспорядки в центре Баку. Через два года некоторые бывшие соратники тоже сочли возможным выступить против Президента.

Нерешенный карабахский вопрос дамокловым мечом висел над головами азербайджанцев. Все три страны-сопредседатели были настроены явно не в нашу пользу. Да и сейчас две из них делают все, чтобы дестабилизировать ситуацию. Плюс внутренние враги, некоторые другие соседи. Плюс позиция тогдашнего армянского руководства, не готового идти ни на какие компромиссы. Плюс только начинающая набирать обороты экономика. Плюс массовая коррупция в районах и ведомствах. Плюс не совсем готовая к войне армия.

Его отец спас страну в начале девяностых, заложил основы нашей экономики, начал укреплять армию. Ему тоже мешали изо всех сил. И внешние, и внутренние враги.

Сын продолжил дело отца. Экономика начала расти невиданными темпами. Армия укреплялась. Закупалось новое вооружение, потому что было понятно, что соседи не пойдут ни на какие договоренности. За эти годы изменился облик Баку. Появились новые дороги, в районах происходили разительные изменения. Укреплялись связи с соседями. На другой, более качественный уровень вышли отношения с Россией.

В 2020 году, гениально выбрав момент, Ильхам Алиев начал освободительную войну за Карабах. Уверен, что он понимал и просчитал все сложности подобного наступления. Фактически на карту было поставлено наследие Гейдара Алиева и будущее страны. Слишком много людей в стране и за рубежом желали поражения Азербайджану. Национальные предатели с нетерпением ждали наших провалов. Не вышло. Вдохновляемые Президентом, воспитанные учителями, писателями и своими героическими матерями, наши солдаты и офицеры пошли в бой за свое Отечество. Тысячи добровольцев, сплоченная Армия, поверившая в своего Верховного Главнокомандующего. Победа была оглушительной и безусловной. Все районы Азербайджана

на были освобождены от врага. Но оставались районы Нагорного Карабаха. Высшее дипломатическое искусство Ильхама Алиева проявилось в его компромиссном решении, когда были подписаны договоры о вводе миротворцев. Сколько критиков и недоброжелателей «негодовали» по этому поводу: обещали резать уши, носы, выкалывать глаза, если мы когда-нибудь окончательно решим вопрос Карабаха.

Через три года, 20 сентября снова гениально выбрав время, Ильхам Алиев нанес решающий удар. За один день была решена проблема длиной в 35 лет. Все было кончено. Вся территория Азербайджана была полностью освобождена от захватчиков. Только за эту историческую Победу наш Президент заслужил памятники по всему Азербайджану.

Из истории мы знаем сотни примеров, когда после ухода великого лидера его наследники и преемники разрушали все созданное, обращая в прах прежние достижения. Ильхам Алиев оказался достойным сыном своего отца. Достоинным внуком своего деда. Он превратил Азербайджан в страну-победителя, в державу, способную решать любые, даже самые сложные вопросы. И самое важное - Победа была достигнута таким образом, что в ходе всех последних событий мы не убили ни одного ребенка, не уничтожили и не бомбили мирное население, решили вопросы территориальной целостности без тысяч жертв, сохранив жизни миллионов людей. И это тоже абсолютная историческая заслуга Ильхама Алиева.

Не могу не сказать и о Мехрибан ханым, которая реально помогает людям, всегда находится рядом со своим супругом, являясь настоящим соратником своего супруга, нашего Президента.

Скоро состоятся выборы. Я горжусь, что несколько раз был доверенным лицом Ильхама Алиева. Я горжусь, что он читает мои книги. Я горжусь, что являюсь самым молодым в истории отечественной литературы народным писателем Азербайджана, и это звание мне присвоил мой Президент. Поздравляю дорогого Ильхама Гейдар оглу Алиева с днем рождения и не сомневаюсь, что миллионы азербайджанцев проголосуют за него. Он заслужил это право всей своей жизнью!